Tema ypoka

Hdenumocmb
rnpou3seedeHUst



anurpad ypoka

Yucna npassm
MUPOM!

lNugpazop



brnuu onpoc

Kak ebl noHumaeme
ymeepi)koeHue:

a) a — genuTternb bg;
0) b KpaTHO ag;

B) HOL(m;n) = k;

r) HOK(m;n) = k@



bnuu- onpoc

Kakoe 4yncrno aBnderTca genutenem
Nboro HaTypanbHOro Ymcnaz

Kakoe 4ncno ogHOBpPEMEHHO
ABMSAETCA N KpaTHbIM N OENUTENEM

Yyucha ae¢

MoxkeT N Yncrno MMeTb TONbKO 2
aenuTenae

Kakoe 4ncrno nmeet TonbKo 1
nennTenb?



buu-onpoc

YKaxute Bce

OCJINTEIIN
Yyucna 18



brnuu-onpoc

N3 yucen
3,6,10,22,17,30,120
BblOepuTe Te,
KOTOpble ABMAIOTCA

deJinTeJlidAMUu
yucna 60



brnuu-onpoc

Kakue 3 yncen
15,25,100,300

KpaTHbI 20?



brnuu-onpoc

Hangurte
HOK(25;15)



brnuu-onpoc

Hangute HOO
(50;15)



cdhopmynupyuTte

[Ipn3HaK 4ennmMocTn Npon3eeneHns
17%33
3
YMHbIV B ropy He NOWAET, YMHbIW ropy 0bonaET.




[lpoBepum 1 3agaHue

1 rpynna KpaTHbI3
1/X33; 22X16; 34X12; 30X25;2X7X11

2 rpynna KpaTHbl 5
23X25; 72X50; 32X48: 62X20; 42x89

3rpynna KpaTHbl/
14X3; 82X21; 56X12; 48X54; 62Xx45




2 3apgaHue

1rpynna HOK(6;12)=6; HOK(9;24)=72
2rpynna HOK(2;3)=2; HOK(4;8)=48
3rpynna HOK(8;12)=12; HOK(5;50)=50

O




3 3agaHue

1 rpynna HOL(36;48)=12
2rpynna HOL(18; 24)=6
3rpynna HOL(28,42)=14



[lpoBEpPUM OUKTAHT

1 BApUaHT 2BapuaHT
13agaHue:1,2,3,6,9,18 1,3,5,2,15,45
23agaHue:11,22,33,44,55

12,24,36,48,60

33agaHune:16 ,3 12,3



3agada

B KHWKHBIM Mara3vH IIPUBE3IM 53 YIIAKOBKH 110
12 mTyk B Kaxxa0u. MOXKHO JIM 3TH KHUTH
pacrpeaeiuTb HOPOBHY MEXKAY TPEMS
IIPOJIABIIAMHU
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3agaya
_

-~ Tpun Agpyra noceLLaloT CMOPTUBHYIO CEKLUIO
Kocta-1pa3 B 2 gHs ,banp-1pa3 B 4 aHa,0ner-1
pa3 B50HeN.OHN BCTPETUINNCH B NMOHEOENBbHUK
Yyepes CKOMbKO AHEN OHUN BCTPETATCA U B KAKOW

OeHb Hegenu




3agada
1

K 8 mapra opranu3zanus npruoopena 3 ynakOBKH
po3 u 3amnaruiu 1400 pyoneit BepHo nu
OIJIAYCHA MOKYyIIKa?




[lpn3HaK 4ennMMocCTn
npon3BeneHns

Ecnu xomsi 6b1 OOUH U3
MHOXumeJsieu 0/1umcs Ha
HeKomopoe 4ucJsjio, mo u
rnpou3eedeHue desiumbCS
Ha 3mo 4uciJio



MTorn ypoka

UTO Mbl NOBTOPUIMN Ha YPOKe?

[1pn BbINONMHEHUN KAaKNX 3adaHUN Bbl CMOXETE
NPUMEHUTb 3TN 3HAHUA?



OueHu cBoto paboTy Ha ypoke

Br10epu IMCTOK U IIPUKJIEH HA IEPEBO
3HAHUU

3eneHbIn- XOpoLLUO yCBOWUIM MaTtepuan
CuHNN —He BCEe yCBOWN ,HaOo eLle
nopaboraTtb

OpaHnxeBbin- MHe ObINTO CNOXHO U
MarionoHATHO



[lomaluHee 3agaHune
Ne759Ne762

[TogpobpaTtb 1 cocTaBUTb
3a4a4yu C NpakTU4YeCKNUM
coaepXaHueMm no Teme
«l'lpnsHak gpennmmocTn

npou3BeaeHusy.






